

一周股市

反弹, 反弹, A股能否“弹”出春光一片



□记者 宋锋辉

近期3D版《泰坦尼克号》热映,更有“巴尔莫勒尔”号开启纪念之旅。看沪指最近走势,似乎也在“复制”去年的走势。去年一季度,A股从反弹、下跌到再反弹、再下跌,使得全年股指越走越低。上周,A股继续反弹之路,这次能否一帆风顺呢?

2011年1月底,A股展开反弹,沪指在一个多月内涨了300多点,3月上旬历经一波下跌后继续上涨。然而好景不长,一进入4月

下旬沪指便开始下跌,至今没有回到当时的高点——3067.46点。

今年,股市又是经历一波幅度不小的反弹,然后快速下跌,清明节后股指再次反弹。至上周五收盘,与清明节前最后一个交易日相比,沪指在7个交易日已经上涨近百点。反弹的相似一幕出现,后市A股会如何运行?

齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号:S0740611070034)表示,清明节后的反弹以券商、地产、保险以及涉贷类信托概念股表现

更为强势,这离不开温州和深圳的重大金融改革政策的刺激。但从宏观经济数据来看,GDP(国内生产总值)增速降低,CPI(消费者物价指数)出现反弹,存在滞胀的可能性,对企业盈利产生负面影响。一旦通胀死灰复燃,那么支持股市的主线——货币政策放松(流动性增加)的预期就将降低,所以市场走出大行情的概率越来越低。

从盘面上看,沪指在2350点一线面临多重压力,金融创新政策红利能否支撑金融股进一步走强值得观察,一旦金融股陷入分化或调整,股指则面临调整压力。预计短期市场系统性机会不大,更多的是热门股在游资的炒作下轮番活跃,投资者需谨慎筛选。

民生证券投资顾问刘轩(执业证书编号:S0100611070010)同样不看好后市走势。他说,近期温州、深圳金融改革题材等热点急剧扩散,短线市场面临方向性选择。热点效应的过度扩散,不利于做多动能的持续释放。目前沪指2350点是多空双方争夺焦点,后市还会出现反复争夺。本周投资者需要保持谨慎,控制仓位,静待市场方向明朗后再操作。

莫衷一是时看合同

□记者 李永高

遇到纠结看合同

近来,“保险在线”遇到几个案例,很有必要说道说道,或许对读者选择保险产品,对保险公司开展业务都会有所帮助。

拒付是因为合同中没有约定

2004年1月,市民乔先生在保险公司购买了一份终身重大疾病保险,基本保额是1.5万元。2011年,乔先生被查出患了肝硬化,并已属轻度癌症,住院治疗数月后出院,随即向保险公司提出理赔。

不久,他却收到了拒赔通知书。后来,保险公司人员通过电话告知客户,他的病不属于合同约定的重大疾病,不能赔付,如有异议可向仲裁机构提出仲裁或向人民法院提出起诉,10日内由保险公司的理赔部给予答复。

“医院已经诊断为癌症了,还不属于重大疾病?”乔先生很不理解。

保险公司相关人员接受采访时称“确有其事”,并且拿出了相关合同条款,在第二十五条释义中:“重大疾病或手术”包括急性心肌梗死、恶性肿瘤、慢性肾衰竭(尿毒症期)、重要器官移植、四肢瘫痪、脑血管意外后遗症、脊髓疾病、严重烧伤、暴发性肝炎、冠状动脉绕道手术、主动脉手术等11种。

再找到条款中与肺部疾病沾边的“暴发性肝炎”的定义。其指的是“病毒性肝炎的引起肝脏广泛性坏死并导致肝功能衰竭”。

按照这份2001年7月经中国保险监督管理委员会核准备案的条款,乔先生的疾病确实不能理赔。乔先生表示不能接受这个事实,并提出退保。

在保险公司深表遗憾同时建议乔先生谨慎作决定。

读者张女士称,她问题的解决竟需要惊动110。

张女士在某保险公司买了一份保额1万元的保险,当时合同上写的是3年。今年3月到期时,保险公司却不给退钱,说是10年后才能退。争执不下,她就拨打了110。

令另一位章女士纠结的是:保险业务员鼓动她将合同中的年固定收入改高,理赔时可以多得一些。“原本填的是真实收入,合同签订2年了,我敢不敢把收入变得再高一些?”她不知道该不该听这名保险业务员的建议。

记者电话联系了3家保险公司理赔部门的工作人员,得到的答复基本一致:这种说法听起来不太靠谱。

综合他们的意见如下:因为不知道章女士所选险种,所以就常规来讲,寿险的基本保险金额、保险费、交费方式、交费期间等在合同订立时,已经明确约定了。年固定收入与职业类别都是基本相符的。在这种情况下,盲目改高意义不大,同时违背了诚信原则。合同条款中有明确约定“收入等变化需要变更或告知”的除外。

据介绍,保险合同事宜发生争议时,解决方式有三种:协商解决,提交双方约定的仲裁委员会仲裁,依法向人民法院起诉。

不过,保险公司理赔人员建议客户,如果遭遇“莫衷一是时”,不妨再次细读合同”。

保险在线
13837999844
18638358812
lywbjrtx@126.com

保险讲堂

纵情山水莫“裸奔” 业内人士提醒,选择必要保险,让“行者”无忧

□记者 万虹

春暖花开,正是春游的好时机,自行车爱好者及有车一族又开始利用双休日出游,他们一方面欣赏大自然的美景,另一方面锻炼身体放松心情。为了让自己真正放心出游,一路无忧,专业人士建议,骑车出游及驾车出游时别忘了给自己及家人买份保险。

“骑游”者可买一年期保险

天气晴好的双休日,自行车爱好者们便自发组织去郊外游玩,他们的活动有时路途遥远,有时地形险峻,困难随时存在,危险随时发生,一些意想不到的事情总是不期而

至。记者在采访某自行车行时就了解到,每年我市的自行车自助游活动中总要有一两起较重的受伤事故。

中国人寿的高级理财规划师熊贽提醒:自行车爱好者出游时,在保证安全的同时,一定要考虑到保障问题,出行前建议大家购买保险。同时提醒组织者,为了避免日后的经济损失和经济纠纷,应统一购买保险。他说,对于不经常骑车出游的人,可花10到20元,购买短期的10天期旅游险;对于经常骑车出游的自行车爱好者,建议购买相对长期的保险,如一年期的,这只需花100到200元便可得到较高保障,所买保险中一般包含意外伤害和医疗费用等。在购买时,可统一组织购

买,也可自行到保险公司购买。

自驾游别忘了人车共保

出游中我们常见到这样的情况:自驾游时,车有保险,人却没有买保险,熊贽说,这样做是不对的。因为车跟人是两码事。只是车有保险,这种情况下人的保障往往是很低的。他建议,自驾游时一定要给人买一份保险,只有人身险保人,财产险保财产,这样保障才能全面、充足。

如果仅仅有车险,那么保障是很不充足的,单一的保险是很难弥补日后的经济损失的。因此为了真正做到保证自己的财产和人身安全,自驾游前别忘了给自己及同行的家人买份保险。

中原证券投顾视点

金融改革带来结构性投资机会

清明长假过后,政策利好不断出台。先是浙江将进行金融改革,然后是深圳将出台系列重大金融创新,引发相关概念股接连涨停。我部投顾客户提前潜伏的与此有关的香溢融通两周涨幅达30%。

利好出台的再次印证我们“今年的指数就如同跷跷板,涨多了,扩容类利空就出来了;而跌多了,管理层会出台相应利好发展股市和经济”的观点。上周末消息面又开始出现继续调控房地产和扩容的利空,新股发行再次提速,本周将有8只新股发行。

我们判断新一轮金融改革将会在更大范围内展开,接下来上海可能也会有金融创新支持实体经济的举措,并且可能引发新一轮大牛市的“财税体制改革”必定会在上海先行试点,那么涉及此概念的上海本地股结构性投资机会非常有价值。另外,长三角、珠三角、天津滨海、中原经济区等地区也会逐步跟进,作为经济晴雨表的股市会有所体现。

近日来我部咨询华泰柏瑞沪深300基金的晚报读者较多。据了解,读者通过对“中原证券洛阳晚报投顾视点”栏目的长期关注,非

常认同我部“滚雪球”投顾团队对指数波段的把握能力。因此欲将手中长期套牢和长期跑输大盘的股票以“股票换基金”的方式参与华泰柏瑞沪深300基金,然后在我部的指导下踏准指数节奏,以实现早日解套和赢利。详情请咨询我部。

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话:63121666
投顾电话:18638889298

上周金价	
上海黄金交易所黄金 9999	宝玺黄金
开盘价:336.00元/克	投资金条售价:346.00元/克
最高价:341.10元/克	工艺金条售价:356.00元/克
最低价:333.50元/克	黄金回购价:按照AU9999实时金价
收盘价:340.99元/克	国际金价16点报 1673.04美元/盎司

简评

市场消息难以持续

行情恐将延续整理

上周国际现货黄金开盘每盎司1632.05美元,最高上摸1680.1美元,最低下探1630.2美元。周K线呈现一根尽收上周中阴线的中阳线。国内黄金现货AU9999价格受国际市场影响上周最低金价为333.50元/克。

消息方面,欧美市场关注度明显提高,对市场的影响也更为明显。上周市场波动基本可理解为对美国低于预期的非农数据

的连锁反应。该数据让市场有些担心美国经济复苏的步履能否维持得像前几个月一样稳健,进而引发对美国QE3的诸多揣测,由此进一步作用于市场。

宝玺黄金销售有限公司协办
940X1 GOLD
客服电话:60680008 4000877369
即时行情:www.baosixi9999.com